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Συλλυπητήρια Πατριάρχη Γεωργίας για τη φονική 
τρομοκρατική επίθεση στη Μόσχα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Συλλυπητήρια εκφράζει ο Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης Γεωργίας 
κ.κ. Ηλίας Β’ σε επιστολή του προς τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Μόσχας
κ.κ. Κύριλλο για το πολύνεκρο τρομοκρατικό χτύπημα που σημειώθηκε 
την περασμένη Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 σε συναυλιακό χώρο στη 
Μόσχα και είχε ως αποτέλεσμα 140 άνθρωποι να σκοτωθούν και 182 να 
τραυματιστούν σύμφωνα με έναν τελευταίο απολογισμό.

Επίσης στην επιστολή του ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Γεωργίας 
επισημαίνει πως «η τρομοκρατία είναι απαράδεκτη οπουδήποτε και οποτεδήποτε». 
Τονίζει δε ότι «η μαζική δολοφονία παιδιών και πολιτών είναι ένα φριχτό, 
απάνθρωπο έγκλημα».
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Αναλυτικά η συλλυπητήρια επιστολή του Πατριάρχη Γεωργίας κ.κ. Ηλία Β’:

«Μακαριώτατε!

Παρακαλώ δεχθείτε τα θερμά μας συλλυπητήρια για την τραγωδία που 
σημειώθηκε στις 22 Μαρτίου στη Μόσχα

Η τρομοκρατία είναι απαράδεκτη οπουδήποτε και οποτεδήποτε. Η μαζική 
δολοφονία παιδιών και πολιτών είναι ένα φριχτό, απάνθρωπο έγκλημα.

Προσευχόμαστε υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων και για την ταχεία 
ανάρρωση των τραυματιών.

Σας ζητούμε να μεταφέρετε τα συλλυπητήριά μας στις οικογένειες και στους 
οικείους των θυμάτων, καθώς και στα τέκνα της Εκκλησίας σας.

Προσευχόμαστε επίσης υπέρ ειρήνης σε όλο τον κόσμο.

 

Με αδελφική αγάπη,

+Ηλίας Β’,

Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας»

 

Την θλίψη τους και την αμέριστη συμπαράσταση προς τον Ρωσικό λαό εξέφρασαν 
και άλλοι Προκαθήμενοι Ορθοδόξων Εκκλησιών.

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Συγκλονισμένος ο Πατριάρχης Κύριλλος για το μακελειό στη Μόσχα

Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων για την φονική τρομοκρατική επίθεση στη 
Μόσχα

Καταδικάζει την τρομοκρατική επίθεση στη Μόσχα το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο – Συλλυπητήρια στον Ρωσικό λαό
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Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας εξέφρασε την οδύνη του για τα θύματα της 
τρομοκρατικής επίθεσης στη Μόσχα – Κυριακή της Ορθοδοξίας

Συλλυπητήριο μήνυμα του Αντιοχείας Ιωάννη προς τον Μόσχας Κύριλλο 
για την τρομοκρατική επίθεση

Συλλυπητήριο μήνυμα του Σερβίας Πορφυρίου προς Μόσχας Κύριλλο για 
την τρομοκρατική επίθεση

Τη βαθύτατη οδύνη του εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας για την 
τρομοκρατική επίθεση στη Μόσχα – «Συμμετέχουμε στο βαρύ πένθος»

Ο Τσεχίας και Σλοβακίας Ραστισλάβος για την φονική τρομοκρατική 
επίθεση στη Μόσχα

(Φωτογραφία αρχείου)
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